

12, вул. Академіка Заболотного,  
а/с 299, 65001, м.Одеса, Україна  
Тел.: 048 7 385 385  
048 7 288 288  
048 7 385 375  
048 7 287 121  
Факс: 232427 PLASKE  
Телекс: odessa@plaskе.ua  
E-mail: www.plaskе.ua  
Web-сайт:

*вх 7599/336  
от 11.05.12*



ГП «Одесский морской торговый порт»

Начальнику Одесского морского торгового порта  
Васькову Ю.Ю.

Куда: **Касательно:** Предложение о сотрудничестве  
кому: **Исх. №** PV 12.02/004-002 от 07.05.2012 г.

**Уважаемый Юрий Юрьевич!**

На сайте ГП «Одесский морской торговый порт» организация АО «ПЛАСКЕ» ознакомилась с текстом объявления о приглашении ОМТП заинтересованных компаний к сотрудничеству над проектом «Единое информационное портовое сообщество».

На протяжении 14 лет в Одесской области успешно осуществляет свою деятельность транспортно - экспедиторская организация АО «ПЛАСКЕ», которая является частью группы компаний – ПЛАСКЕ в Европе, Канаде и России. На сегодняшний день АО «ПЛАСКЕ» имеет практический опыт работы в пилотных проектах по взаимодействию систем ЕАИС (Единая автоматизированная информационная система Государственной таможенной службы Украины) и NCTS (Новая таможенная транзитная система) в рамках совместного проекта Государственной таможенной службы Украины, при поддержке Таможенной службой Литвы и программы ICSTAR Министерства юстиции США. АО «ПЛАСКЕ» занимает активную позицию в организации семинаров и конференций по внедрению в Украине принципа «единого окна» (Рекомендации СЕФАКТ ООН №№ 33, 34, 35), в организации взаимодействия участников торговых операций и контролирующих органов. Данные мероприятия проводятся при содействии и поддержке Европейской экономической комиссии ООН (семинары по вопросам упрощения процедур торговли: «Концепция локального «единого окна» (системы информационного обслуживания)), Координационного Совета по Транссибирским перевозкам (о применении инновационных технологий при осуществлении мультимодальных контейнерных перевозок в международном сообщении с использованием ТСМ: - электронный документооборот; - единый информационный ресурс; - проект «электронный поезд»; - обеспечение безопасности и определения рисков в условиях транспортировки груза), Украинским национальным комитетом Международной торговой палаты (упрощение торговых процедур; меры, касающиеся транспорта и связанные с таможенным контролем) и др., о чем свидетельствуют публикации в деловых и отраслевых СМИ. Также АО «ПЛАСКЕ» при участии ЕС инициировало в Украине пилотную перевозку контейнера с наложением средств идентификации перевозчика в виде электронной GPS-пломбы с осуществлением мониторинга движения грузов, учета остановок и стоянок по пути следования и анализа наблюдения за перемещением грузов.

Мы всегда рады участию в новых инновационных решениях и с огромным удовольствием готовы делиться своим опытом, инвестировать и принимать участие в реализации проекта «Единое информационное портовое сообщество». Если Вас заинтересовало наше предложение, то мы с благодарностью примем Ваше предложение встретиться для обсуждения перспектив нашего сотрудничества.

**Справочная информация:**

АО «ПЛАСКЕ» является представителем Литовских железных дорог в Украине и оператором поезда комбинированного транспорта «Викинг»; представителем Болгарских железных дорог в Украине; грузовым агентом ПКП ЛХС широко колеиная дорога (ПОЛЬША).

«Пароходство Болгарский морской флот» АД назначило грузовым агентом-экспедитором.

В настоящее время организация успешно завершила переговоры с руководством порта Самсун (ТУРЦИЯ), турецкой судоходной компанией «UPM transportation» и турецкими железными дорогами об открытии железнодорожно-паромного сообщения Ильичевск/Самсун. Также АО «ПЛАСКЕ» назначено официальным грузовым агентом турецкой компании «UPM transportation» в Украине.

С уважением,  
Генеральный директор



Хачатурян А.Р.

*005819  
10 05 12*